
REŠERŠE  A  ÚVAHY  NA TÉMA  5G - ČÁST 1.

Úvod

Následný text se nebude zabývat popisem možností,  které nová mobilní  síť

nabízí, ale výhradně tím, co za to budeme muset (svým zdravím) zaplatit.

Hned na začátku si rozeberme jistý sociologický jev. Část společnosti se těší na

příchod  nové  telekomunikační  technologie   a  druhá  část  má  z  toho  noční  můru.

Dokonce lidé v západním světě už utíkají z měst na venkov. Vysvětlením je odlišný

přístup k informacím. Pokud budete sledovat na e-smog zaměřené weby, například

www.elektrosmog.voxo.eu,  naleznete  desítky  dokumentů  z  výzkumů  vědeckých

týmů, univerzit, které opakovaně přinášejí důkazy o zhoubném vlivu záření na živou

biologii. 

Jenomže výsledky výzkumů nemají přístup do mainstrémových médií.  Je to

tabu. Uvědomme si, že světový obrat v telekomunikačním průmyslu činí 17 bilionů

dolarů. Lobby stojící za touto sumou si umí  ochránit své zájmy patřičným tlakem.

Řada vědců byla pro provedení vědeckých důkazů propuštěna. Například Dr. Peter

Semm prokázal zhoubný vliv záření na ptáky. Propuštěn. Dr. von Klutzing prokázal

vliv telefonování na elektrické proudy v mozku a následné tvoření nádorů. Propuštěn.

Známý  je  případ  Dr.  Carla,  který  dostal  v  roce  1998  zadání  od  telekom.

společností  na  ověření  škodlivosti  neionizovaného záření,  s  nákladem 28 milionů

dolarů. Samozřejmě se počítalo, že studie vyjde tak, jak si zadavatelé zaplatili. Jenže

Carlo, když prokázal rakovinotvorný vliv záření, trval na zveřejnění výsledků svého

výzkumu. Byl vyhozen, dehonestován v tisku a jeho dům spálen na popel.

Závěrem se podívejme na opravdový boj Prof. K. Hechta. Prokázal, že elm.

záření střední síly ze systému 3G způsobuje stejné poruchy DNA jako rentgenové

gama záření. Předsedou komise ICNIRP pro ochranu před zářením,  prof. Lerchem

byl nazván podvodníkem a v tisku následně dehonestován. Kauza skončila u soudu

a to vítězstvím prof. Hechta a část závěrečného znění soudu bylo vepsáno do patentu

vysílače WLAN z r. 2003." PŘI  OZÁŘENÍ  LIDSKÉ  KREVNÍ  BUŇKY  BYLO

http://www.elektrosmog.voxo.eu/


POŠKOZENÍ   GENETICKÉ   SUBSTANCE   DNA   PROKÁZÁNO.  JSOU

DŮVODNÉ  OBAVY  Z  RIZIKA  RAKOVINY."

Dr. Barrie  Trower a elektromagnetické zbraně

Jedná se o bývalého důstojníka Royal Navy, který  napsal disertační práci na

téma absorbce mikrovlnných vln lidským tělem. Jedenáct roků pracoval jako špion.

Trower   vysvětluje,  že  mikrovlnnými  zbraněmi  se  zabývají  armády  velmocí  od

studené války. Dokonce si navzájem Rusové a Američané ozařovali po určitou dobu

velvyslanectví.  Docházelo  hromadně  k  smrtelným  nemocem  a  programy  byly

ukončeny. Při vývoji mikrovlnných zbraní šlo o to najít takové parametry frekvencí,

aby  změnily normální  funkci  části  mozku či  těla.  Jsou  frekvence  pro  rakovinu,

deprese, sebevraždy. Trower tvrdí, že vysílače 5G dokáží (pokud bude zájem) tyto

frekvence dávkovat hromadně a nebo individuálně. Mluví o 750 frekvencích a jejich

kombinacích, které mohou být novou technologií cíleně vysílány a to jak na blízko,

tak na dálku.

U mikrovlnných zbraní se pracuje s pojmem nárazových a skalárních vln. Lze

vyslovit  zajímavý  závěr:  PO  DESETILETÍ   JSOU  VYVÍJENY  ARMÁDAMI

VELMOCÍ  MIKROVLNNÉ  ZBRAŇOVÉ  SYSTÉMY NA  BÁZI SKALÁRNÍCH

VLN, O  KTERÝCH  SE DODNES NA VYSOKÝCH ŠKOLÁCH NEUČÍ. 

Princip a technická charakteristika antény 5G

Anténa v systému 5G byla vyvinuta původně jako zbraň se směrovanou energií.

Jednak jako  radar při operacích fantomových letadel, jako detekční a útočná zbraň

pracující  s  elekromagnetickými,  laserovými,  akustickými  a  jemnohmotnými

subatomárními paprsky a jako prostředek pro rozhánění davu, kdy lze u zasažených

vyvolat  vysokým  mikrovlnným  zářením  termický  efekt  spojený  s  nesnesitelným

pálením  těla.  Z  aktuálních  událostí  ve  spojitosti  s  koronavirem,  se  prověřuje  i

schopnost informační či energetické biologické zbraně,



5G  -  pátá   technologická   generace.  Proklamuje  se  mimo  jiné  snížením

radiačního zatížení frekvenkčního pole, protože budou paprsky vedeny cíleně. Vědec

H. Vella uvádí názorný příklad.

Do žárovky  60W můžete  pohlédnout  a  nic  se  nestane.  Laserová   lampa  o

výkonu 0,05 W vás oslepí.

V  žárovce  si  můžeme  světlo  představit  jako  vlnovou  směs,  kde  se  vlny

částečně  vzájemně  ruší  a  vzniká  teplo.  Naopak  laser pracuje  s  polarizovaným

zářením. Takovéto záření je přeměněno na naprosto stejné, od sebe oddělené vlny,

které běží synchronizovaně, ale  fázově posunutě.  Mluvíme o koherentních vlnách.

Na rozdíl od laseru, kde jsou polarizované vlny zrcadly ještě posilovány a  následně

vysílány rourou do směru, 5G anténa polarizované vlny vysílá hromadně do prostoru,

ale v okamžiku potřeby se zaměří na jediný cíl v prostoru a ten pak podobně jako

laser může zasáhnout potřebnou intenzitou.

Anténa 5G pracuje  na principu  Face array antény.  Každá taková anténa se

skládá z desítek malých antének, které jsou uvnitř. Popišme si jeden model antény

od Telecomu.  Představme  si  na  ploše  o  straně  cca  60 cm  64  malých  antének,

rozmístěných  v  řadách  po  osmi  v  osmi  patrech.  Každá  anténka  vysílá  digitálně

tvarované  vlny  –  Digital  Beam  Forming,  svým  úzkým  kužílkem  (úhel  15°)

a postupně se  vlny propojí  a  postupují  frontálně.  Jednotlivé anténky  mají  fázově

posunuté, ale stejné vlny. Skládáním vln s časovým posunem lze směr výsledného

záření  libovolně  měnit.  (Pro  lepší  představivost  si  představme  pád  třeba  osmi

kamínků  na  vodní  hladinu,  který  se  uskuteční  na  přímce,  co  jeden metr  od  sebe

a ve stejném  okamžiku.  Vytvoří  se  kruhy,  které  se  zvětšují,  postupně  se  propojí

ve frontální  vlně.  Pokud  bychom  kamínky  pouštěli  postupně  s  malým  časovým

zpožděním, výsledná frontální vlna změní směr.) 

To umožňuje  sledování  pohyblivého cíle.  Logicky vyplývá,  že  čím rychleji

se postava s telefonem pohybuje, tím více cíleného záření bude muset tělo vstřebat.

Pokud se ocitne třeba za  stromem,  antény okamžitě  posílí  záření  o  další  anténky

a o další intenzitu. Vše je řízeno digitálně. Od  antény k anténě je celý prostor doslova

skenován a dle Velly tyto systémy jsou tak citlivé, že dokáží zachytit pohyb člověka i



bez mobilu, protože zaznamenají elektricitu mozku.  Radary na principu face array

dokáží skenovat na ulici, co kovového má člověk v kapse.

Špičková vojenská technika,  která  sestupuje  do  našich  měst,  obyváků

a dětských pokojů

Toto tvrzení je pravdivé a je nutné být s touto skutečností  konfrontován na

psychické úrovni.

Domácí zařízení Wi-Fi  pro 5G je domácí face array anténou. A ta učiní bytový

prostor průhledným, sledovatelným, kontrolovatelným. Nebudeme vědět, jaký druh

navěšených informací je vysílán cíleně do našich mozků a do biologie našich těl.

V následujícím se  zaměřme na  prostorovou informační  toxicitu,  která  bude

ovlivňovat  lidskou  biologii.  Pokud   dojde  k  navýšení  frekvencí  na  desítky  GHz,

budou vlnové délky v řádu milimetrů. Rozmístění  lidských DNA je rovněž okolo

jednoho milimetru. DNA pracuje tak, že přijímá informace z prostoru a rezonuje na

koherentní vlny zářící ze Slunce, Kosmu a Země.

Tyto informace jsou odpovědné za zdravý chod buňky a její replikaci.

Bohužel  technické vlny a vlnová kvanta (zářiče pracují s  pulsací vlny) jsou

lidskou DNA vnímána a mohou s ní vstoupit v rezonanci. Platí, že co zrezonuje, to je

zaneseno do paměti  buňky. Charakteristikou této uměle vytvořené vlny je vysoká

biorelevance, dále pulsová modulace a digitální řízení. Toto je pro živé buňky toxická

směs.  Projeví  se  to  na  informačním  a  energetickém  oslabení  buňky.  Replikací

poškozených buněk vznikají zase  jen buňky se sníženou kvalitou. 

 

Nárazové a skalární vlny ve spojitosti se systémem 5G

Elektromagnetická  vlna  má  v  projekci  D2  podobu  sinusoidy (pokud  není

pulsovaná). Nazývá se  transverzální vlnou a má na tělo termický účinek. Zároveň

však je zde ještě jedna složka, o které současná věda nechce otevřeně mluvit. Je to

tzv. longitudiální nárazová vlna a ta je právě nebezpečná pro biologii na informační



úrovni (Constantin Meyel). Pro vysvětlení – tak jako transverzální vlna v moři musí

mít své nosné medium, čili vodu, musí i elektromagnetická transverzální vlna mít své

nosné medium. Můžeme ho nazvat  třeba etherem. Tyto částečky etheru chaoticky

hnané elm. vlnou dezinformačně vstupují do tkání.

Pokud  se  na  jeden  cíl  zaměří  dvě  stejné  vlny, ale  opačné  polarizace,  pak

složené nárazové vlny vytvoří  skalární  prostor  tak vysoké energie  chaosu,  že  lze

tento jev použít k vyvolání mozkové příhody či infarktu a nepohodlnou osobu bez

zanechání důkazů odstranit. Při coronanákaze v Čínském Wu-chanu byly případy lidí

padajících bez důvodu mrtví k zemi. A Wuchan je město kompletně v režimu 5G. Ale

i bez posuzování této extrémní možnosti zneužití, provozovatelé systémů přiznávají,

že při zhuštění vysílání a současné dynamice, se mohou vysílané paprsky v určitých

fázích tak poskládat, že dojde k vzniku nebezpečných Brilloinových vln (nebezpečný

skalární energetický prostor) a poškození tělesné biologie. Testy plánují provádět za

provozu. Takže se máme na co těšit.

Intenzita elektrického pole a mobilní síť 5G

Odborník na nukleární medicínu Dr Manfred Doepp vysvětluje, že před zhruba

patnácti  lety byly  naměřené  hodnoty  el.  napětí  na  kůži  cca  0,1  V/m.  Dnes  se  to

pohybuje v úrovni 2-3 V/m. Současná norma ne Švýcarsku povoluje 6 V/m.

Pro zavedení sítě 5G je však tato hodnota naprosto nedostatečná. Žádají  60

V/m a parlament to na třetí pokus schválil.

Jestliže dnešní antény pro G3, G4 mají výkon do 3 000 W, anténa 5G, umístěná

třeba na uličním osvětlení bude mít výkon až 25 000 W. Ve vzdálenosti  10 m od

antény může indukované napětí na kůži ukazovat 120 V/m a ve vzdálenosti 25 m pak

cca 60V/m. Hodnoty výkonu pak budou mezi 10 až 40 miliony µW/cm². To jsou

nepředstavitelné hodnoty.  V dnešních centrech měst  lze naměřit  hodnoty řekněme

mezi 500 až 5 000 µW/cm². Na vesnicích pak v hodnotách desítek až stovek. Přesto

mají  být  normy  ještě  razantně  navýšeny  přes  10  milionů  µW/cm² (platí  pro

Německo).



Vysoká intenzita záření, milimetrové vlny, lidská pokožka, zrak, respirační

onemocnění

Současné  technologie  generací  G3,  G4  pracují   s  vlněním  o  délkách  vln

v rozmezí  mezi  10  a  20  centimetry. Takovéto  vlny  lehce  prostupují  materiály

i lidským tělem. V případě zpuštění vysokofrekvenčního režimu v řádu desítek GHz

bude délka vlny velmi malá, od 3 do 8 mm.

Tato vlna má hodně energie a špatně prostupuje materiálem. To znamená, že

lidské tělo, ale i stromy,  budou muset toto záření vstřebat.  Bezchybný chod lidské

biologie  je  závislý  na  vyváženém  a  nerušeném  energetickém  toku  jemných

a superjemných proudů. Jakou kvalitu života může projevovat organismus vystavený

trvale  takové  obrovské  zátěži?  Nezávislí  odborníci  očekávají  raketový  nárůst

onemocnění kůže a očí.

Alternativní lékaři se pak obávají i ztráty energeticko komunikační schopnosti

kůže. Protože kůže jako kontaktní orgán propojující vnitřní prostředí s venkovním,

má  za  úkol  nasávat  energii  dopadající  na  kůži  (další  funkce  potních  žlázek

a ochlupení).

Masivní  dopad milimetrových vln  a  indukovaný  proud naruší  jemné  vířivé

nasávání energie pory kůže.

Lidská  kůže  se  chová  jako  kondenzátor.  Vlivem různých  vlivů,  dnes  však

především  kvůli  elektrosmogu,  je  kůže  bombardována  protony,  čili  energeticky

vybitými částicemi. Ty se chovají jako volné radikály. Na svoji obranu pak tělo posílá

zevnitř své elektrony. Tím se tělo elektricky vybíjí, oslabuje a deficit elektronů se

projeví v nedostatečné neutralizaci volných radikálů v těle.

Elektromagnetické  záření  nepříznivě  ovlivňuje  biologickou  kvalitu  tělesné

vody včetně krve.  Extrémně vysoké mikrovlnné záření  bude mít  vliv i  na kvalitu

vzduchu. Záření 60 GHz dokonce ovlivňuje kvalitu vzduchu a údajně má docházet

ke snížené schopnosti předávání kyslíku v plicích na červené krvinky.



Trik s uvolněním televizních pásem mobilní síti 5G

Je jasné, že prostor pro vysokofrekvenční internet je především v těch horních

kmitočtech. Český radiokomunikační Úřad plánuje přenos dat v pásmech 2,4 až 66

Ghz. A přesto televize uvolnila střední pásma pod 1GHz. A operátoři to draze a rádi

nakoupí.  Kupují  si  totiž  důvěru obyvatelstva.  Mnozí  z  těch,  kteří  nepodceňují

nebezpečí elektrosmogu, se uklidnili. Nemůže to být přece nic hrozného, když na tom

běžela televize. Čili jako vždy a u všeho, pohodlná důvěřivost a povrchnost rychlých

informací získaných na Wikipedii. Dnešní mládež umí jazyky a mohla by si sama

takovéto závažné věci překontrolovat.

V další  části  bude  analyzován  principiální  rozdíl  mezi  technickými  a přírodními

vlnovými poli.  Popis podrobného účinku obou polí na organismus a úvahy,  jakým

směrem a v jakých vlnových polích se bude odehrávat další vývoj na planetě Zemi.

Rešerše  byly  provedeny z  přednášek,  rozhovorů a  poblikací  následujících  autorů:

Werner Artnickel, Ulrich Weiner, Prof. Prof. Enrico Eddinger, Prof. Dr. Konstantin

Meyl, Harald Vella, Dr. Manfred Doepp, Peter Lobsiger, Tomáš Marný.

PS:  Vzhledem  k  velice  rychlému  nárůstu  informací  k  danému  tématu,  lze  vřele

doporučit do češtiny přeložené texty nadnárodní organizace www.stop5G.cz

Výše prezentované poznatky jsou na tomto webu vědecky a srozumitelně vysvětleny,

doplňeny  grafikou  a  informacemi  o  aktuálním  dění,  především  v  souvislosti

koronaviru a nemoci z ozáření.

http://www.stop5G.cz/

